
南知多町教育委員会（令和６年９月定例会）会議録 

開 閉 会 の 日 時 令和６年９月２４日（火）  午後 １時４０分 開会 

              午後 ３時１１分 閉会 

開 催 場 所  南知多町役場 第３会議室 

出席した構成員
高橋篤教育長、内田美里委員、折戸良直委員、鈴木理委員、 

山下陽委員 

説明のため出席

した職員 

鈴木淳二教育部長、富田和彦教育課長、平木克昌指導主事、 

八谷陽平指導主事

議 事 日 程  別紙のとおり 

会 議 の 経 過 別紙のとおり 

傍  聴  人 ０人 



   令和６年９月 定例教育委員会 会議日程

日 時  令和６年９月２４日（火）

午後１時４０分 

                      場 所  南知多町役場 第３会議室 

日程１ 会議録の承認

日程２ 教育長報告

日程３ 議案第２６号 令和７年度全国学力・学習状況調査への参加について 

日程４ 協議・報告事項その他自由討議 

(1) 篠島地区中学校再編（学校統合）に関わる意見交換会の報告について 

(2) 後援申込みについて 

(3) 学校教育関係の行事予定等について 

(4) 社会教育関係の行事予定等について 

(5) 学校給食センター関係の事業等について 

(6) その他 

ア １２,１月定例教育委員会の日程について 

イ 第１回 町総合教育会議の日程について 

１月２３日（火）又は１月２４日（水）予定 

町長部局参加予定者：町長、総務部長、企画財政課長 

次回定例会予定 10 月 29 日（火）午後１時 40 分～ 南知多町役場 第３会議室 
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高橋教育長 

高橋教育長 

高橋教育長 

高橋教育長 

事務局 

(八谷指導主事) 

高橋教育長 

高橋教育長 

それでは、ただ今より、９月定例教育委員会を開会いたします。

本日の出席は私と教育委員４名であり、会議は成立いたします。

会期は規則の定めるところにより、本日１日限りといたします。

「日程１の会議録の承認」については、すでに教育委員のみなさま

に確認していただいていますので、終了しています。

 それでは、次に移ります。「日程２ 教育長報告」につきまして、

私から報告させていただきます。

（町議会一般質問、学校訪問、校長会議、第１回児童生徒制服プロ

ジェクト委員会、第１回学校給食運営協議会を始め出席した会議、行

事、予定について報告・説明した。）

私からの報告は以上であります。

ご質問等がありましたら、お受けします。

(質問、意見なし)

次に、「日程３ 議案第２６号 令和７年度全国学力・学習状況調査

への参加について」事務局の説明をお願いします。

(令和７年度の全国学力・学習状況調査については、令和７年４月
１７日（木）に、国語、算数・数学、理科を対象教科として、実施が

予定されている。すべての小中学校において調査対象学年である小学

校第６学年、中学校第３学年の全児童生徒が参加することとする旨説

明した。）

事務局の説明が終わりました。これより審議に入ります。

ご意見、ご質問等がありましたらお願いします。

（質問、意見なし）

ご質問等もないようですので、これより採決に入ります。

「議案第２６号 令和７年度全国学力・学習状況調査への参加につ

いて」、原案どおり決することに賛成の方の挙手を求めます。
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高橋教育長 

高橋教育長 

事務局 

（鈴木教育部長） 

高橋教育長 

事務局 

（富田教育課長） 

高橋教育長 

（挙手全員）

挙手全員でありますので、議案第２６号につきましては、原案どお

り可決されました。

次に、「日程４ 協議・報告事項その他自由討議」に入ります。

「(1) 篠島地区中学校再編（学校統合）に関わる意見交換会の報告に

ついて」、事務局の説明をお願いします。 

（８月２７日に開催した篠島地区中学校再編（学校統合）に関わる意

見交換会について資料に基づき報告した。新南知多中学校建設につい

ては、旧豊浜中学校用地に新校舎を建設し、令和１０年４月に南知多

中学校を移設する計画は断念すること。建設場所、建設時期について

は、旧豊浜中学校用地を含め再検討すること。全ての公共施設の再編

について総合的に見直しを行うこと。新中学校建設時期に関わらず、

南知多中学校と篠島中学校の統合について引き続き協議していきたい

と考えていることなどを説明した。中学校再編に関する意見交換では、

令和５年度に行った保護者意見交換会での意見・質問に対する回答な

どを行い、意見交換を行った旨説明した。主な質問・意見としては、

まだまだ災害時の対応や通学時に不安を抱えていること。島が寂れて

しまうのではないかと心配していること。休日の地域部活動に関する

こと。アンケートのとり方などに対して意見や質問があった旨説明し

た。また、各委員から地元の声や感想をそれぞれいただいた。）

次に、「(2) 後援申込みについて」、事務局の説明をお願いします。

（南知多町教育委員会教育長に対する事務委任規則により、教育長に

委任されている後援申込みに係る事務処理状況について、申込みのあ

った２件の事業概要等を報告した。）

事務局の説明が終わりました。

ご質問等がありましたらお願いします。

ご質問等もないようですので、次に、

「(3) 学校教育関係の行事予定等について」、 

「(4) 社会教育関係の行事予定等について」、 

「(5) 学校給食センター関係の事業等について」、
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事務局 

（富田教育課長） 

高橋教育長

高橋教育長

事務局 

（富田教育課長） 

高橋教育長

高橋教育長

事務局 

（鈴木教育部長） 

順次、事務局の説明をお願いします。

（学校教育関係の 10 月の行事予定について、説明した。）

（社会教育関係の 10 月の行事予定について、説明した。）

（10 月分の給食献立予定表について、説明した。）

事務局の説明が終わりました。

ご質問等がありましたらお願いします。

（質問・意見なし）

ご質問等もないようですので、（6）のその他に入ります。 

ア １２、１月定例教育委員会の日程について及び 

イ 第１回町総合教育会議の日程について、 

事務局の説明をお願いします。 

（委員の予定調整の結果、１２月定例会議は、１２月２４日（火）

午後１時４０分からとなった。また、１月の定例教育委員会及び第１

回町総合教育会議の日程は、１月２８日（火）、午後１時４０分から定

例教育委員会、会議が終わりしだい引き続き、総合教育会議の開催と

なった。） 

ほかにご質問、ご意見等がありましたらお願いします。

（質問・意見なし）

ご質問等もないようですので、ここで、会議日程にはありませんが、

「小学校再編について」事務局より説明があります。

（南知多町立小中学校適正規模・適正配置基本計画の抜粋資料及び

小中学校児童・生徒見込数資料により説明。令和１０年度の新中学校

建設を断念したことにより、公共施設再配置計画のロードマップを修

正する必要が生じたこと、少子化の進んでいる状況などを説明し、今

後、小学校の再編について検討していく必要がある旨説明した。また、

委員から意見等をいただいた。）
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高橋教育長 以上で本日の予定はすべて終了いたしました。これをもちまして定

例教育委員会を閉会いたします。

どうもありがとうございました。


